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Структура и органы управления
Единоличным исполнительным органом ООО НПО «Профспеццентр» является генеральный директор, назначаемый, отстраняемый, увольняемый с должности приказом Учредителя.

Коллегиальным органом управления ООО НПО «Профспеццентр» является педагогический совет, который образуют сотрудники ООО НПО «Профспеццентр», занимающие должности педагогических и руководящих работников.
             Председателем педагогического совета является ген.директор ООО НПО «Профспеццентр».Ген директор ЧОУ ДПО «Тихоокеанский институт дополнительного образования»  своим приказом назначает секретаря педагогического совета.  
Председатель педагогического совета проводит заседания, координирует работу совета, контролирует подготовку материалов к заседаниям совета. Секретарь совета ведет документацию, отражающую деятельность совета, оформляет протоколы заседаний и решений совета, составляет и контролирует выполнение плана работы совета. Работа совета оформляется протоколами.
Основная задача педагогического совета - реализация принципа сочетания единоначалия и коллегиальности при управлении ООО НПО «Профспеццентр»
Педагогический совет решает и рассматривает следующие вопросы:
- разработка и утверждение программ, проектов и планов ООО НПО «Профспеццентр», в том числе долгосрочных, среднесрочных и краткосрочных;
- разработка локальных актов образовательной организации, регламентирующих организацию и осуществление образовательной деятельности в ООО НПО «Профспеццентр»
- планирование и организация учебной и методической работы;
- организация и проведение научных и методических мероприятий;
- результаты мониторинга качества подготовки обучающихся в соответствии с установленными требованиями;
- анализ деятельности участников образовательного процесса в области реализации образовательных программ ООО НПО «Профспеццентр»- изучение, обобщение результатов деятельности педагогического коллектива в целом и по определенному направлению;
- аттестация и поощрение педагогов ООО НПО «Профспеццентр»
Заседания совета проводятся один раз в квартал.

